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Frage 1: In Deutschland wird darüber diskutiert, dass die 
Arbeitgeber ihren Beschäftigten kostenfreie Corona-Tests 
anbieten sollen.

Wie ist das bei Ihnen? Bietet Ihr Arbeitgeber bereits 
zumindest einem Teil der Mitarbeiter Corona-Tests an?
Basis ( 100% ) 618 515 103 325 293 85 221 239 74 231 381 76 175 153 97 113 67 105 395 200 407 127 237 111 140 279 339 62 139 60 87 265

 ja 62% 59% 74% 61% 62% 64% 61% 59% 68% 55% 66% 56% 63% 61% 68% 58% 45% 70% 62% 65% 59% 53% 65% 53% 69% 61% 62% 46% 59% 59% 67% 65%
 nein 36% 38% 26% 36% 36% 35% 36% 38% 31% 43% 32% 42% 35% 38% 31% 35% 52% 27% 36% 34% 38% 42% 32% 45% 31% 35% 37% 53% 40% 38% 32% 32%
 w.n./k.A. 2% 3% - 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 7% 3% 3% 2% 1% 3% 5% 3% 3% - 4% 1% 1% 1% 3% 1% 4%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 2: Hat Ihr Arbeitgeber angekündigt, dass er zumindest 
einem Teil der Mitarbeiter bald Corona-Tests anbieten wird?

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber derzeit keine Corona-
Tests anbietet
Basis ( 100% ) 223 196 27 118 105 29 79 91 23 100 120 32 62 58 30 39 35 29 141 68 153 54 76 49 44 97 125 33 56 23 28 84

 ja 32% 34% 16% 31% 33% 36% 37% 29% 20% 32% 32% 28% 27% 40% 29% 30% 21% 24% 38% 38% 30% 30% 27% 37% 39% 42% 25% 24% 25% 18% 49% 38%
 nein 64% 62% 84% 65% 63% 64% 60% 67% 72% 65% 64% 72% 66% 58% 68% 66% 74% 76% 58% 56% 68% 69% 68% 59% 59% 54% 73% 73% 75% 78% 42% 57%
 w.n./k.A. 4% 4% - 4% 3% - 3% 4% 8% 4% 4% - 7% 2% 4% 4% 5% - 4% 6% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 2% - 3% 9% 5%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 3: Welche der folgenden Arten von Corona-Tests 
bietet Ihr Arbeitgeber den Mitarbeitern an?

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber Corona-Tests anbietet
Basis ( 100% ) 380 305 76 198 182 54 136 141 50 127 250 43 110 93 66 66 30 73 246 131 241 67 155 58 96 171 209 29 82 35 58 171

 Selbsttests, die Sie selbst machen können 55% 53% 61% 57% 52% 50% 57% 57% 45% 52% 56% 44% 55% 51% 49% 70% 45% 51% 56% 59% 51% 49% 55% 53% 58% 64% 47% 64% 50% 41% 55% 58%
 Schnelltests durch Fachpersonal, bei denen das Ergebnis 
nach wenigen Minuten vorliegt

48% 48% 51% 44% 53% 51% 45% 43% 67% 44% 50% 55% 49% 43% 42% 56% 61% 40% 49% 39% 54% 56% 53% 41% 41% 40% 55% 43% 45% 62% 51% 47%

 PCR-Tests, durch medizinisches Fachpersonal, bei denen 
das Ergebnis erst nach einigen Tagen aus dem Labor kommt.

18% 20% 13% 19% 18% 23% 19% 15% 19% 20% 18% 19% 18% 14% 23% 19% 19% 34% 15% 12% 22% 30% 22% 11% 9% 16% 21% 18% 8% 15% 16% 25%

 w.n./k.A. 3% 3% - 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 2% - 2% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 5% 1% - 2% 4% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 1%

 Summe 124% 124% 124% 122% 126% 127% 123% 119% 135% 121% 125% 118% 124% 113% 118% 147% 128% 126% 123% 115% 129% 134% 132% 108% 113% 122% 125% 128% 108% 120% 123% 131%

Frage 4: Wie häufig können die Mitarbeiter derzeit einen 
von Ihrem Arbeitgeber angebotenen Corona-Test machen?

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber Corona-Tests anbietet
Basis ( 100% ) 380 305 76 198 182 54 136 141 50 127 250 43 110 93 66 66 30 73 246 131 241 67 155 58 96 171 209 29 82 35 58 171

 seltener als einmal die Woche 6% 5% 11% 8% 4% 13% 7% 3% 2% 3% 8% 2% 11% 5% 5% 3% 4% 9% 6% 7% 5% 9% 4% - 9% 4% 7% - 5% 10% 7% 7%
 einmal die Woche 34% 35% 27% 34% 34% 37% 32% 35% 32% 38% 32% 35% 31% 35% 40% 31% 21% 35% 37% 37% 33% 27% 33% 49% 32% 39% 29% 36% 39% 32% 33% 31%
 zweimal die Woche 42% 40% 48% 40% 43% 21% 43% 44% 52% 38% 43% 40% 43% 37% 41% 47% 48% 32% 42% 41% 42% 44% 42% 33% 44% 41% 42% 46% 44% 43% 45% 37%
 öfter als zweimal die Woche 14% 15% 12% 14% 15% 24% 14% 12% 12% 13% 15% 17% 9% 20% 10% 17% 24% 15% 13% 10% 16% 16% 17% 13% 10% 11% 17% 15% 10% 12% 8% 19%
 w.n./k.A. 4% 5% 1% 5% 3% 5% 3% 6% 2% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 2% 3% 9% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 2% 2% 7% 5%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 5: Bietet Ihr Arbeitgeber die Corona-Tests für alle 
Mitarbeiter an oder nur für einen Teil der Mitarbeiter?

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber Corona-Tests anbietet
Basis ( 100% ) 380 305 76 198 182 54 136 141 50 127 250 43 110 93 66 66 30 73 246 131 241 67 155 58 96 171 209 29 82 35 58 171

 für alle Mitarbeiter 83% 83% 86% 84% 82% 92% 85% 81% 76% 88% 82% 88% 84% 78% 84% 86% 97% 86% 81% 85% 83% 85% 81% 81% 86% 76% 89% 94% 95% 84% 74% 79%
 nur für einen Teil der Mitarbeiter 15% 15% 12% 15% 15% 8% 13% 15% 24% 11% 16% 12% 13% 20% 15% 12% 3% 11% 17% 13% 15% 13% 16% 16% 14% 22% 9% 6% 5% 14% 22% 18%
 w.n./k.A. 2% 2% 1% 1% 3% - 2% 4% - 1% 2% - 3% 2% 1% 2% - 4% 2% 2% 2% 2% 3% 3% - 2% 2% - - 2% 4% 3%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 6: Gehören Sie selbst zu den Mitarbeitern, für die Ihr 
Arbeitgeber Corona-Tests anbietet?
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Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber nur für einen Teil der 
Mitarbeiter Corona-Tests anbietet
Basis ( 100% ) 56 46 9 29 27 5 18 21 12 14 41 5 14 19 10 8 1 8 42 17 37 9 24 9 14 38 18 2 4 5 13 31

 ja 58% 53% 80% 57% 59% - 68% 64% 54% 63% 58% 40% 67% 57% 83% 24% - 83% 57% 63% 56% 91% 48% 56% 55% 45% 85% 54% 41% 100% 57% 56%
 nein 42% 47% 20% 43% 41% 100% 32% 36% 46% 37% 42% 60% 33% 43% 17% 76% 100% 17% 43% 37% 44% 9% 52% 44% 45% 55% 15% 46% 59% - 43% 44%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 7: Haben Sie innerhalb der letzten sieben Tage einen 
von Ihrem Arbeitgeber angebotenen Corona-Test gemacht?

Wenn Sie in dieser Zeit nicht gearbeitet haben, sagen Sie mir 
das bitte.

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber Corona-Tests anbietet 
und dieses Angebot den Befragten auch erreicht
Basis ( 100% ) 349 276 73 183 166 49 128 128 44 120 228 40 102 83 64 58 29 69 224 121 220 65 138 52 90 147 202 28 80 34 51 153

 ja 41% 38% 50% 33% 49% 32% 39% 42% 50% 43% 39% 43% 43% 40% 29% 48% 52% 42% 38% 30% 45% 44% 45% 34% 33% 27% 50% 44% 48% 37% 45% 34%
 nein 42% 45% 31% 49% 34% 44% 48% 39% 29% 39% 44% 46% 40% 41% 46% 42% 39% 40% 45% 47% 40% 44% 39% 47% 44% 58% 30% 35% 35% 35% 35% 52%
 habe nicht gearbeitet 17% 17% 19% 18% 17% 24% 12% 19% 22% 18% 17% 11% 17% 18% 25% 10% 9% 18% 18% 22% 15% 11% 16% 19% 23% 15% 20% 21% 18% 28% 20% 14%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 8: Werden Sie innerhalb der nächsten sieben Tage 
einen von Ihrem Arbeitgeber angebotenen Corona-Test 
machen?

Wenn Sie in dieser Zeit nicht arbeiten werden, sagen Sie mir 
das bitte.

Filter: Beschäftigte deren Arbeitgeber Corona-Tests anbietet 
und dieses Angebot den Befragten auch erreicht, die aber 
noch keinen Corona-Test gemacht haben
Basis ( 100% ) 146 124 23 90 56 22 62 50 13 46 100 18 40 34 29 25 11 27 100 58 88 29 54 24 39 86 61 10 28 12 18 79

 ja 37% 37% 39% 34% 42% 30% 33% 42% 46% 46% 33% 36% 40% 36% 33% 37% 60% 32% 35% 30% 42% 43% 44% 32% 26% 35% 40% 56% 48% 49% 38% 29%
 nein 57% 57% 54% 60% 51% 70% 59% 53% 39% 45% 63% 48% 53% 61% 63% 57% 40% 54% 62% 65% 51% 49% 50% 61% 69% 59% 53% 44% 46% 44% 43% 68%
 werde nicht arbeiten 3% 4% - 4% 2% - 6% 2% 7% 4% 3% 6% 5% 3% 4% - - 8% 3% 2% 4% 8% 3% - 3% 3% 4% - - 8% 6% 4%
 w.n./k.A. 3% 2% 7% 2% 5% - 3% 3% 7% 5% 2% 9% 2% - - 6% - 6% 1% 3% 3% - 3% 7% 2% 3% 3% - 6% - 13% -

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Frage 9: Machen Sie derzeit Homeoffice? Arbeiten Sie also 
für Ihren Arbeitgeber ständig oder an manchen Tagen von 
zu Hause oder auch einem anderen Ort aus,

über den Sie selbst frei bestimmen können?
Basis ( 100% ) 618 515 103 325 293 85 221 239 74 231 381 76 175 153 97 113 67 105 395 200 407 127 237 111 140 279 339 62 139 60 87 265

 ja 45% 49% 28% 46% 44% 42% 49% 43% 43% 25% 57% 38% 41% 41% 50% 57% 14% 36% 52% 51% 43% 40% 43% 47% 52% 100% - 34% 28% 43% 43% 58%
 nein 55% 51% 72% 54% 56% 58% 51% 57% 57% 75% 43% 62% 59% 59% 50% 43% 86% 64% 48% 49% 57% 60% 57% 53% 48% - 100% 66% 72% 57% 57% 42%

 Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%


